
 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal 

de Tijucas, realizada no dia 24 de Setembro de 2015. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às vinte 

horas, esteve reunida a Câmara Municipal de Tijucas, na sala das sessões, em 

seu edifício, sito à Rua Coronel Buchelle, nº 181. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente reunião. 

Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que 

fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando ausentes os Vereadores 

Antídio Pedro Reis e José Roberto Giacomossi, por motivos justificados. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior. Colocou em discussão e votação a ata, sendo 

aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que 

fizesse a leitura do expediente recebido. Lido o Expediente, o Senhor Presidente 

passou ao Grande Expediente, fizeram uso da palavra os Senhores Vereadores 

José Leal Silva Júnior, Luiz Rogério da Silva, Sidney Machado, Paulo Sartori e 

Vilson José Porcíncula. Prolongamento do Grande Expediente, o Senhor 

Presidente colocou em discussão e votação os requerimentos nº 110, 111 e 

120/2015, de autoria do Vereador José Leal Silva Júnior, requerimentos nº 114 e 

117/2015, de autoria da Vereadora Elizabete Mianes da Silva, requerimento 

118/2015, de autoria do Vereador Sidney Machado e requerimento nº 119/2015, 

de autoria de todos os Senhores Vereadores, sendo aprovados. Os requerimentos 

nº 109 e 113/2015 foram retirados de pauta a pedido dos Vereadores autores. 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o parecer ao 

Projeto de Resolução nº 17/2015, sendo aprovado. Em seguida, colocou em 

discussão e votação o Projeto de Resolução nº 17/2015, sendo aprovado. Antes 

de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente, em conformidade com solicitação do 

Conselho Municipal de Populações Afrodescendentes, consultou o Plenário sobre 

a necessidade de indicação de dois membros da Câmara de Vereadores para 

compor o referido conselho, sendo indicados os Vereadores José Leal Silva Júnior 

e Sidney Machado. E, não tendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, convocando outra para o dia 28 de setembro de 



dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal à hora regimental e, para 

constar, foi lavrada a presente ata. 

 

Ata da Sessão Solene comemorativa aos 25 anos do Campus Universitário da 

UNIVALI em Tijucas, do Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de Tijucas, 

Realizada no dia 28 de setembro de 2015. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às vinte 

horas, esteve reunida a Câmara Municipal de Tijucas, na sala das sessões, em 

seu edifício, sito à Rua Coronel Buchelle, nº 181. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente Sessão 

Solene em comemoração aos 25 anos do Campus Universitário da Universidade 

do Vale do Itajaí (UNIVALI) em Tijucas, com a entrega de Moções de Louvor à 

pessoas ligadas à história desta instituição. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

convidou o Excelentíssimo Prefeito de Tijucas, Senhor Valério Tomazi, e o 

Magnífico Reitor da Universidade da UNIVALI, Senhor Mário Cesar dos Santos, 

para compor a mesa. Após as referidas autoridades tomarem assento à mesa, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, estando ausente o Senhor Vereador Edson José Souza, 

por motivo justificado. Feita a chamada dos Senhores Vereadores, o Senhor 

Presidente passou a condução dos trabalhos da mesa ao Mestre de Cerimônias, 

Rafael Spricigo. Logo, todos os presentes acompanharam a execução do hino 

nacional brasileiro, interpretado pelo Coral do Colégio de Aplicação da UNIVALI. 

Dando sequência, o cerimonial fez um breve relato histórico da criação da 

UNIVALI, em especial do Campus em Tijucas. Assim, deu-se inicio à entrega das 

homenagens. Foi convidado o Senhor Romeu José dos Santos para receber sua 

Moção de Louvor pelas mãos do Vereador Vilson José Porcíncula. Na sequência, 

foi entregue a homenagem ao Senhor Valério Tomazi, que a recebeu da Senhora 

Vereadora Elizabete Mianes da Silva. Prosseguindo, foi convidado, então, o 

Senhor Valério Cristofolini para receber a Moção de Louvor entregue pelo Senhor 

Vereador Antídio Pedro Reis. Seguindo, o cerimonial convidou o Senhor Edison 

Vilela para receber sua homenagem pelas do Senhor Vereador Paulo Sartori. 

Homenageada, também, o Senhor Mario César dos Santos recebeu sua Moção do 



Senhor Vereador Fernando Fagundes. Na sequência, decorreu-se a entrega da 

honraria ao Senhor Celso Leal da Veiga Júnior, que a recebeu das mãos do 

Senhor Vereador Fernando Fagundes. Convidou-se, logo, a Senhora Luciana 

Merlin Bervian para, das mãos do Senhor Vereador Sidney Machado, receber a 

homemangem. Continuando, recebeu a Moção de Louvor, do Senhor Vereador 

Sérgio Murilo Cordeiro, o Senhor Jonas Cadorin. Foi entregue à Senhora Maria do 

Pilar do Espírito Santo, pela Senhora Vereadora Lialda Lemos, a homenagem. A 

próxima honraria a ser entregue foi destinada à Senhora Leila Maria dos Santos 

Ferreira, que a recebeu do Senhor Vereador José Leal Silva Júnior. Seguindo, foi 

convidada, para receber sua Moção de Louvor, a Senhora Cintia Fátima Duarte 

Dadan, das mãos do Senhor Vereador José Roberto Giacomossi. Na sequência, 

recebeu a homenagem o Senhor Edgar Antônio Piva, das mãos do Senhor 

Vereador Eder Muraro. Continuou-se com a entrega de honrarias, destinando a 

Moção de Louvor do Senhor Herlon Schveitzer Tristão, entregue pelo Senhor 

Vereador Luiz Rogério da Silva. Finda a entrega das honrarias, o cerimonial 

convidou a Senhora Vereadora Elizabete Mianes da Silva para que, representando 

a Câmara Municipal de Tijucas, saúde os homenageados e os demais presentes. 

Seguindo com os discursos, o cerimonial convidou o Magnífico Reitor da UNIVALI, 

professor Doutor Mário Cesar dos Santos, para que fizesse o uso da palavra. 

Conclusa a fala do Magnífico Reitor, o cerimonial convidou o Excelentíssimo 

Prefeito de Tijucas, Senhor Valério Tomazi, para que, em nome do Município de 

Tijucas, fizesse o uso da palavra. Após, o Mestre de Cerimônias convidou todos 

os presentes para acompanharem a execução do hino de Tijucas, interpretado 

pelos Músicos Giovani Sagaz e Elisa Cordeiro, do Setor de Arte e Cultura da 

UNIVALI. Logo, o Mestre de Cerimônias retornou a condução dos trabalhos ao 

Presidente da Câmara, que fez os agradecimentos finais aos homenageados, 

autoridades e convidados que prestigiaram a solenidade. Por fim, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando outra para o dia 

08 de outubro de dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal à hora 

regimental e, para constar, foi lavrada a presente ata. 

 


